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Ata nº26/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 

horas no Auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada a Rua Barão de Grajaú, s/n, 

Centro, Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, e 

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, 

Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de 

Sousa Araújo, Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixou de 

comparecer o senhor vereador João Ribeiro. Com o número legal para apreciar e deliberar, o senhor 

presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Em seguida, autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior, que após lida, segue aprovada sem restrições. E não havendo oradores inscritos 

no Pequeno, passou-se ao Grande Expediente. Usou da Tribuna o senhor vereador Edinilton Silva 

Rodrigues, que iniciou suas palavras destacando a atuação do Gestor Municipal frente à 

administração Municipal e destacou as vistorias das MA's, já concluídas pelo vice -governador do 

estado e ressaltou a parceria do Prefeito com Governo do Estado. Logo após, tomou posse da 

Tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas 

palavras criticando a prestação de serviço da Equatorial Maranhão, Distribuidora de energia tanto 

na zona rural quanto na zona urbana, e destacou os prejuízos causados aos consumidores pela 

referida distribuidora de energia, e pediu apoio aos nobres Edis na aprovação de requerimento de 

sua autoria. Continuando, usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que 

iniciou suas palavras destacando as vistorias das obras pelo vice -governador do estado e ressaltou a 

parceria do município com o governo do estado e ressaltou, que em breve será dado início a 

reforma da escola do seu bairro. Prosseguindo, usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa 

dos Reis, que iniciou suas palavras destacando a importância da procuradoria da mulher dentro da 

Câmara e destacou a importância das obras no município, seja Municipal, Estadual ou Federal o 

importante é beneficiar a população. Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora 

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras registrando a visita do vice -governador 

ao Município para vistoriar as obras no município, e ressaltou ainda a importância dos agentes 

ambientais e destacou sua alegria na assinatura da ordem de serviço do Centro de Ensino do 

Professor Cícero Vieira, e relatou ainda as dificuldades vivenciadas pela comunidade escolar no 

período de chuvas. Tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que 

iniciou suas palavras destacando a legalidade nas realizações das sessões da Câmara Municipal na 

Biblioteca Municipal e solicitou registro em atas das reuniões internas de vereadores em virtude de 

determinados assuntos, e ressaltou ainda, a importância das cestas básicas e dos kits esportivos 

distribuídos a população na parceria Governo do Estado e Prefeitura Municipal durante a realização 

do evento de vistoria das obras das MA's e destacou inúmeras obras realizadas pelo Governador 

Flávio Dino. Em seguida, passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a vocação: Requerimentos nº 

067, 069, 086 e 087/2021 - Aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 
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